

习近平在听取海南省委和省政府工作汇报时强调 紧紧围绕建设“三区一中心”的战略定位 奋力谱写中国式现代化海南篇章

>> 详见三版 >>

征求对经济工作的意见和建议

中共辽宁省委召开党外人士座谈会

郝鹏主持并讲话 李乐成通报有关情况

>> 详见三版 >>

县委统一战线工作领导小组会议召开

张殿成主持并讲话

本报讯(记者 张领山 马洪涛 张 帅)12月17日,县委统一战线工作领导小组会议召开。县委书记、县委统一战线工作领导小组组长张殿成主持会议并讲话。县委副书记张海涛、县政协副主席牟景祥参加会议。会议传达学习中央及省、市相关文件精神,审议有关文件,听取全县统一战线工作情况汇报,安排部署下一步工作。

张殿成强调,要提高站位、凝聚共识,深刻认识做好统战工作的重要性。全县上下要找准统战工作围绕中

心、服务大局的最佳着力点,充分发挥统一战线政治优势、组织优势、智力优势和联系广泛优势,把不同党派、不同民族、不同阶层、不同群体更加紧密地团结起来,形成团结协作、敢于担当、善作善成的生动局面,以更高的标准谋划和推进统战工作。要聚焦重点、把握关键,凝聚攻坚必胜强大合力。全县上下要切实发挥新型政党制度优势,铸牢中华民族共同体意识,推进宗教领域风险防范,全面加强党外知识分子和新的社会阶层人士统战工作,促进非公经济“两个健康”,扎实做好

港澳台海外统战工作和侨务工作。

张殿成强调,要加强领导、明确责任,进一步完善大统战工作格局。全县上下要对照党中央及省委、市委、县委关于进一步全面深化改革的部署要求,完善领导机制、压实部门责任、抓好工作落实,推动统战工作高质量发展。要进一步提高政治站位,同心同德、群策群力,奋力开创全县统战工作新局面,为决战决胜全面振兴新突破三年行动作出新的更大贡献。

县委统一战线工作领导小组成员单位、各乡镇主要负责同志参加会议。

县委理论学习中心组召开学习会议

张殿成主持并讲话

本报讯(记者 王东旭 明月 见习记者 赵 越)12月17日,县委理论学习中心组召开学习会议。县委书记张殿成主持会议并讲话。

会议深入学习领会习近平总书记关于安全生产、思想政治工作的重要论述,学习贯彻新修改的《中华人民共和国统计法》,护航高质量发展。

会议强调,一要坚决贯彻落实习近平总书记关于安全生产的重要论述,以高度的政治责任感扎实做好安全生产工作。要认真贯彻落实习近平总书记关于安全生产的重要论述和重要指示批示精神,坚持人民至上、生命至上,牢固树立安全发展理念,进一步增强忧患意识,以“时时放心不下”的责任感抓好

安全生产。要深刻汲取营口钢铁灼烫事故等教训,深入查找思想认识、体制机制、规划建设、责任落实、应急处置、抢险救援等方面的问题,从根子上消除风险隐患。要继续推进安全生产治本攻坚三年行动,持续抓好危险化学品、非煤矿山、道路交通、城镇燃气等重点领域安全生产隐患整治。二要深入学习贯彻习近平总书记关于思想政治工作的重要论述,筑牢思想政治工作根基。要用党的科学理论武装头脑,重点围绕学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,在深化、内化、转化上下功夫。将对党忠诚教育纳入思想政治工作内容体系,引导党员干部坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维

护”。要遵循思想政治工作规律,不断巩固壮大主流思想舆论,充分发挥先进典型示范引领作用。要加大对干部职工的关爱关心力度,把解决思想问题同解决实际困难结合起来,不断增强思想政治工作的温度。三要坚定不移推进依法统计、依法治统,以高质量统计服务高质量发展。要坚持依法统计、依法治统,树牢正确政绩观,坚持真实性原则,进一步完善统计法规体系,确保统计资料真实、准确、完整。要全面加强统计监督,坚持用数据说话,不断强化统计成果运用。要进一步加强党的领导,强化统计队伍建设,为县域经济社会高质量发展提供坚实的统计保障和有力的信息支撑。

全县自然资源、生态环境领域突出问题整改工作推进会议召开

包峰主持

本报讯(记者 王东旭 张 彪)12月18日,县长包峰主持召开全县自然资源、生态环境领域突出问题整改工作推进会议。县委常委、副县长伊浩,副县长何庆军参加会议。

会议听取了相关部门负责同志对全县自然资源、生态环境领域突出问题整改、存在问题以及下一步工作举措的汇报。伊浩、何庆军分别就相关工作进行安排部署。

包峰指出,自然资源和生态环境领域突出问题整改工作是事关发展大局和安全稳定的重要工作,迫在眉睫、

刻不容缓。

包峰强调,思想上要真重视、再警醒。全县上下要立即行动起来,以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,坚决落实市、县工作要求,切实把耕地保护和环境保护作为功在当代、利在千秋的事业抓好抓实,坚决打赢自然资源领域和生态环境领域突出问题整治攻坚战、歼灭战。行动上要真碰硬、再提速。在自然资源领域方面,要全面加强存量问题整改,明确具体要求,严肃责任追究,坚持举一反三,加快整改图斑恢复,确保存量问题尽快“清

仓见底”。在生态环境领域方面,盯住重点案件,巩固整改成果,同时开展多轮排查、反复排查,发现一个整改一个,力争做到新增问题动态清零、存量问题尽快清仓见底。责任上要真到位、再压实。要压实属地责任和行业主管责任,认认真真、扎扎实实按照县政府的要求把这两项工作做好、做实、做到位,以更好的耕地保护成果和生态环境保护成效,决战决胜全面振兴新突破三年行动。

县委相关部委,阜新氟产业开发区、“四园”工业区,县相关部门、各乡镇街负责同志参加会议。



第二十三届市、县(区)篮球交流活动暨全市领导干部篮球赛在我县圆满收官

本报讯(记者 韩春雨 王博龙 张帅)12月15日,第二十三届市、县(区)篮球交流活动暨全市领导干部篮球赛在我县圆满收官。市政府秘书长、政府办主任张晖,市政协秘书长王秋义,市教育局局长陈晓娟,市人大常委会主任赵宝权,市政协主席陈忠民,彰武县县长赵永硕,海州区委书记李志军,太平区区长张雪峰,新邱区区长白福良,市教育局副局长马学军参加闭幕。

来自全市13支代表队在历时9天的比赛中,运动员们默契配合、奋勇拼搏,充分展示了全市领导干部健康向上、团结奋进的精神面貌。经过激烈的角逐,我县代表队凭借出色的团队协作和稳定的发挥夺得冠军,新邱区代表队、市政府代表队和彰武县代表队分别夺得亚军、季军和第四名的成绩;市委代表队、清河区代表队、市政协代表队、海州区代表队分别取得第五到第八名的成绩;新邱区代表队运动员白福良获得最有价值球员奖;市委代表队运动员白玮、辽工大代表队运动员田中雨、海州区代表队运动员刘占文、太平区代表队运动员张雪峰、清河区代表队运动员甄理获得顽强拼搏奖;市人大、辽宁工程技术大学、细河区、太平区、高新区代表队获得优秀组织单位奖;阜新蒙古族自治县获得优秀承办单位奖。

闭幕式上,陈晓娟宣布了最有价值球员奖、顽强拼搏奖、优秀组织奖以及优秀承办单位奖的获得者;王秋义为获得最有价值球员奖和顽强拼搏奖的运动员颁奖;陈忠民为获得优秀组织奖和优秀承办单位奖的单位颁奖。马学军为获得第五至第八名的代表队颁奖;张晖为冠军、亚军、季军和第四名代表队颁奖;赵宝权与下届活动承办方代表——彰武县县长赵永硕交接“庄旗”。赵永硕代表下届活动承办方作表态发言;赵宝权宣布本次赛事闭幕。

市、县(区)领导干部篮球交流活动作为塑造“全国篮球城”品牌的一项传统活动,至今已成功举办23届。一场场篮球活动,不仅是一次次顽强拼搏、团结奋进、争先晋位的磨炼,更是一次展现团结协作风采、点燃干事创业热情的交流平台和有效载体,对于锻造过硬队伍、砥砺意志品格,凝聚起推进阜新全面振兴新突破的磅礴力量具有重要意义。

